

Pannónia

Budapest

HETFOI ÚJSÁG

IX. évfolyam, 49. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. december 7.

Védelmet a fogyasztóknak!

Ujabb egy mindinkább elszélesedő drágasági hullám észlelhető a fogyasztó tömegek rovására. Kormányzat és helyhatóság erélyesen igyekeznek megakadályozni minden nyereszkedési célzatu drágítást, azonban az eddigi intézkedések nem hozták meg a kívánatos eredményt. Az élet, a megélhetés napról napra megnövekszik.

Tény az, hogy az egész világon még ma is gazdasági válság van, amit a világháború és kegyetlen békéi idők okoztak fel és a lelki válság csak fokozott. A gazdasági válság legfőbb oka az hogy szétszaggatták azokat az évszázados gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokat, amelyek a termelés és fogyasztás igényeinek, valamint a kínálat és kereslet gazdasági törvényeinek megfelelően természetesen uton, akadálymentesen alakultak ki. Az önkényesen megállapított új határok megvonásával védvámokkal barikádoztatták el egymástól azokat az államokat, amelyek azelőtt egészséges gazdasági egységet képeztek. Új, ledezetlen és hitelképtelen pénzegységek keletkeztek, ami már magában is bizonytalanná teszi az államok közötti forgalmat. Hozzájön mindenhez az arany alapot tartó és az arany alapot elhagyó valuták miatti állandó gazdasági túlekedés.

Tény azonban az is, hogy a világ gazdaság lejártszerűsége már régebbi keletű. Sok helyen már kiegyensúlyozódási folyamat is észlelhető. A mi közgazdaságunk, vele együtt pénzünk már átesett a nagyobb megrázkodtatáson. Pénzünk — legalább papíron — stabil, a vezető valutákhoz való viszonya valamennyire rögzítődött úgy benn, mint kifelé. Utóbbi időben mégis indokolatlan árdrágítást tapasztalhatunk, vas, bór, kőolaj — szövött áru nyersanyagok és iparcikkek ugrásszerűen emelkednek. Sőt a mindennapi kenyérünk ára is.

Nagyon kényelmes indoknak látszik az áremelők érvelése, hogy a minden téren mutatkozó drágulást a

buza árának az emelkedése idézi elő. Ez első sorban azért nem igaz, mert az iparcikkek előállító gyárai sehol nem emelték a kenyér drágulása miatt a béreket, de nem igaz azért sem, mert mikor a gazdaságot tönkretévő 6—7 pengős buza árak voltak, egyetlen iparcik árát sem szállították le azon a címen, hogy olcsóbb a buza.

Tehát a buza ára sem akkor, sem most nem gyakorolhat döntő befolyást az iparcikkek, annálkevésbé a nyersanyagok áraira. Sőt még a kenyér ára sem volt egyharmada a maiénak, holott a buza ára egyharmada volt, mint ma.

Igazság ellenben az, hogy a mesterséges iparpártolás miatt a jobb és olcsóbb iparcik nem jöhet be a magas védvámok miatt és a nagytőkétől támogatott gyariparnak van szíve ezt a monopolsztikus helyzetet alaposan kizsákmányolni a fogyasztás kárára.

Az idegen iparcikkek kizárása miatt a mezőgazdasági importra szoruló államok viszont nem engedik be a mi mezőgazdasági produktumainkat, aminek kint ugyanis erős versenyt támaszt az olcsó amerikai gabona, friss és fagyasztott húss európai kikötőkbe szállítása.

Igazság az, hogy a magyar iparcikkeknek azt a részét, amit nem tudnak itthon a publikum nyakába varrni 40—60 százalék engedménnyel kínálják ki és adják el külföldön. Amit a külföldi olcsóbb értékesítésnél esetleg ráfizetnek, azt a belföldi fogyasztókkal fizetteik meg alaposan!

Sürgős kormányzati intézkedések szükségesek a drágaság letörésére, szélesebb, hatásosabb védelem a fogyasztók érdekében. A közszükségleti cikkekénél, mint cukor, petróleum stb., melyeknél az ár fele kincstári haszonrészesedés, enyhíteni kell a fogyasztó helyzetén. Éppen úgy a kenyér árát emelő lisztforgalmi adó eltörlésével és a pékek kilengéseinek megakadályozá-

sával elő kell segíteni a kis egzisztenciák megélhetését.

Az árelemző és ellenőrző bizottságokat a fővárosin kívül fell kell állítani megyenként, sőt községenként, hogy állandóan résen legyenek a nagyközönség érdekében. Sürgősen át kell szervezni egész adóztatási rendszerünket igazságos alapokra, hogy ha már a konjungturában egyes vállalkozók, nagytőkések keresnek többet, mint a más foglalkozási ágbeliek szemük kidülledéséig való munkával sem tudnak, akkor ezek a — mondjuk — ügyesebbek legalább arányosan járuljanak hozzá a közszükségletekhez adó formájában, juttassák a nyereség egy részét annak az osztálynak, amelyik a nyersanyag előállításában, vagy annak feldolgozásában közreműködik a busás jövedelmek elérhetésében.

Tönkretett országunkban senkinek sincs joga könnyen szerzett

pénzeken tovább zsírosodni, vagy azt elkönnyelműsködni, de minden becsületos, szorgalmas magyar embernek joga van elvárni, hogy a munkája után emberhez méltó életet élhessen.

Addig pedig míg a generális intézkedések megtörténnek, a helyhatóságokra hárulnak a feladatok, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel vegyék fel a harcot az árdrágítással szemben! Ne nézzenek el olyan felháborító eseteket, hogy az ország óriási többségét tevő gazdaságtálya, kis iparosság görnyedezik a megnehezült élet és a közterhek alatt, ugyanakkor pedig — mert ilyen is van — egyik nagy ipartelep, amely évenként 4—10 millió pengőt forgalmaz, alig pár száz pengőt fizet jövedelmi adóban, míg a kis zsellérre, mert az véletlenül iparkodik keresetét egy kis fuvarozással valahogyan emelni, 50 pengő kereseti adót rónak ki.

Fellebbezést adtak be a tyukpiac kihelyezése ellen

A Kossuth-tér környékiek megfellebbezték azon városi határozatot, mely a célnak meg nem felelő, szűk kutyaszoritóból az Apponyitérre helyezte át a baromfi piacot. Természetesen taláihatja mindenki hogy vélt, vagy meglévő sérelmeik miatt megpróbálják a régi rossz, de

egyesekek talán kedvezőbb hely fenntartását, azonban még ha jogos magánérdek volna is a fellebbezők kívánsága, akkor is az óriási többségben levő termelő osztály és a közérdek fogja a kisgyűlés határozatát irányítani, ami előtt a kisebbség érdekeinek el kell törpülni.

„Égbekiáltó bünök“ a csehek által megszállt területeken

A cseh képviselőház költségvetési vitájában Eszterházy János egyesült magyarpárti képviselő megdöbbentő adatokat sorolt fel, mint kineznek a magyar gyermekeket a békét, demokráciát hirdető csehek. Szintiszta magyar községekben egy-két cseh finac, vagy csendőr gyerekekért elveszik az elemi iskola tantermeit, úgy hogy van község, ahol egy tanteremben két magyar tanító felváltva 124 magyar gyermeket tanít. számtalan helyen még ennél is borzalmasabb állapotok vannak. Így például Aknaszlatinán a két tantermes iskolában egyik teremben néhány cseh gyerek, míg a másikban 470 magyar gyerek nyer oktatást felváltva a rutén gyerekekkel. Használó a helyzet a polgári és közép-

iskolák terén. Dérer miniszter, sőt maga Benes is ígérgeti az orvoslást, de évek óta nem váltják be ígéreteiket.

„Égbekiáltó bünök ezek“ fejezte be felszólalását Eszterházy.

Fordulat a 700 pengős lopás ügyben

Négy nap óta nyomozza az ország rendőrsége Győri Istvánt, aki a csütörtöki hetipiac után ellopta özv. Dóczi Sándorné 700 pengőjét.

A tegnapi napig az volt a gyanu, hogy Győri Szerbia felé szökött: Ez a feltevés megdőlt.

Vasárnap délelőtt Győri vadházas társának a posta egy Budapest 72. postahivatalban feladott csomagot kézbesített. Győri hazaküldte a ruháit, nyilván azzal a céllal, hogy ne legyen árulója a körözésben feltüntetett ruha.

December 19-én lesz a Kultúregyesület nagy szabású jubileumi hangversenye

A szentesi Kultúregyesület, most ünnepli fennállásának tizedik évfordulóját méltó keretek között.

December 12-én rendezendő első hangversenyén a zenekaron kívül közreműködik dr. Koudela Géza pápai kamarás, az országos hírnemesek a rádióból, hanem egy-két évvel ezelőtti ittléte alkalmából is nagyon megkedvelt, — továbbá Goda Gizella és Hámori Imre az Oparaház két neves énekese, valamint a szomszédos Szeged városának két büszkesége: Erdélyi János hagedűművész, az ottani zenekola tanára s a szegedi filharmónikusok hangversenymestere és Lantos Kálmán zongora művész, akinek orgona játékában néhány hónappal ezelőtt gyönyörködhetett a zenét szerető közönségünk. Ilyen válogatott, szép műsorral még nem állott ki a Kultúregyesület.

A nagy méretek ellenére a vezetőség nem emelte a helyárakat s a jegyek 50 fillértől 250 pengőig kaphatók elővételben is a dohány-nagytözsdeben. A tagok 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

A régi bérlők, amennyiben igényt tartanak helyeikre, ezt legkésőbb december 4-ig jelentsék be a nagytözsdeben.

Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

Egyházi hírek

Szeplőtelen fogantatás ünnepe

E héten, kedden lesz december 8-iki, amidőn a katolikus egyház szeplőtelen fogantatás ünnepet üli meg. Az ünnep tárgya az a hittitok, hogy az Isten Anyja, a boldogságos Szűz Mária létének már első pillanatában, fogantatásában ment volt az eredeti büntől. Parancsolt ünnep, azért a szentesi katolikus templomokban is mindenütt ünnepi időben lesznek szentmisék. A plebánia templomban 8, 9, fél 12 órakor csendes misék, 10 órakor ünnepi nagy mise és szentbeszéd lesz. A felsőpárti kápolnában 8 és 10 órakor lesz szentmise és ünnepi beszéd; fábrián-sebestyeni templomban fél 10 órakor lesz szentmise és beszéd, míg a kórházi kápolnában reggel 7 órakor. Litánia délután mindenütt a szokott időben lesz.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Aruház

Kilenc és félmilliárd a hadikölcsön tartozás

Csak az öt százalékos valorizációhoz
400 millió kellene ! !

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter a legutóbbi interpellációs napon megkérdezték, hogy mikor oldódik meg a hadikölcsön valorizáció ügye?

A miniszter válaszában kijelentette, hogy ez a kérdés jelenleg — sajnos — nem aktuális. A hadikölcsön tartozás összege 9 és fél mil-

liárd korona, ennek 20 százalékos valorizációjára ezerhatszáz millió, 5 százalékos valorizációjára 400 millió pengő kellene, ezt az összeget előteremteni ma lehetetlenség, így tehát más megoldás nincs, mint az eddigi segélyezést továbbra is fenntartani.

Gyűjtik a frontharcosok személyi adatait a törvényjavaslat indoklásához

Annakidején megírta a „Hétfoi Ujság is, hogy az illetékes kormánykörök új frontharcos törvényjavaslaton dolgoznak.

Értesítésünk szerint a frontharcostörvény javaslat tervezete elkészült és legfontosabb rendelkezései a következők:

A közalkalmazottok előléptetésénél figyelembe kell venni a harc-téren eltöltött éveket.

Ezentul a frontharcost mindenféle és bármily összegű adó után kedvezmény illeti meg s minél több a frontharcos kitüntetés, annál nagyobb az adó kedvezmény. Kedvezmény illeti meg a frontharcost a közszolgálatba való felvételénél, a közszállítás, telepítésnél, gyermekek iskoláztatásánál, vasuti utazásnál stb.

Kozma belügyminiszter : Az időközi választásoknál kisszámu ajánlás és kaució kell ! !

A pártközi választójogi értekezleten nagyfontosságú bejelentést tett a miniszterelnök:

— Az ajánlási rendszer megszüntetése céljából javaslatot dolgoztak ki. Az időközi választásnál még nem lesz bevezetve a titkosság.

Egy közbevetett felszólalásra Kozma Miklós belügyminiszter kijelentette:

— Ezentul kisszámu ajánlás és közjegyzőnél leteendő kaucióra lesz csak szükség, a nagyszámu ajánlás megszűnik.

Jó rádiót Wellisch-től vehet

Katolikus leányok nagy találkozója

Mint azt már közöltük, a katolikus leányok Mária kongregációja jövő vasárnap, azaz 13-án, délután pontosan 4 órai kezdettel a Katolikus Kör nagytermében tartja találkozó-ját a szentesen levő katolikus leá-

nyok számára. A találkozó részleges programját a helybeli két lap csütörtöki számában közöljük

A kongregáció vezetősége ismét felbivja az összes katolikus leányokat Szentesen s kéri őket, hogy a találkozón jelenjenek meg. Itt minden katolikus leány hivatalos, külön meghívó nélkül legyen bármi-

órát, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ékszer aranyból és ezüsből

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Szemlveget orvosi és OTL. rendeletre is

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentes, Kossuth-uca 8. M. Ált. Takarékné épületében.

lyen állásu, foglalkozásu valaki.

Egyetlen kikötés a betöltött 14 év. A vezetőség a komoly megbeszélésen kívül egy kedves délutánt óhajt a leányoknak biztosítani.

A plebánia hivatal külön felkéri ez alkalommal a kedves szülőket elsősorban, de mindenkit, akinél katolikus leány bármilyen munkakörben van, hogy a leányukat a találkozóra elküldeni, illetve olengedni szivesek legyenek.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Boeska-uca 22. szám.

Csütörtök : Kozma belügyminiszter Berlinben

Kozma Miklós belügyminiszter csütörtökön reggel Berlinbe érkezik, hol tanulmányozni fogja a német birodalom munkaszolgálati intézményt. A belügyminiszter Hitler kancellárnál is tesz tisztelő látogatást.

Gyorsírás, -- mint pályázati felvétel

Budapest székes főváros már tíz évvel ezelőtt, még 1926-ban köteletségévé tette a közszolgálati állásokra pályázóknak, hogy alkalmazottai szolgálatuk megkezdése előtt írói készségüket és tudásukat igazolják.

A főváros példáját az állami és egyéb közületek eddig csak szóróványosan követték, most ujabban a hivatalos közlönyök ily hirdetményei is kifejezetten előírják a gép- és gyorsírói bizonyítványok mellékelését a pályázati kérvényekhez.

Szerdán kisgyűlés a vármegyén

A vármegye kisgyűlése szerdán délután tartja ülését — ez évben már az utolsót. A kisgyűlés tárgysorozatán ugyszólván csak vidéki ügyek vannak felvéve.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9-kor mérsékelt helyárrakkal:

A legsikerültebb, leghatalmasabb
MAGYAR FILM:

Nászut féláron

Főszerepben: Jávör Pál, Ágai Irén, Erdélyi Mici, Kabos Gyula, Dénes György és a magyar művészet többi reprezentánsai.

Külső felvételek: Róma, Nápoly, Pompéji és Olaszország egyéb gyönyörű tájain készülték.

Budapesten 4 héti volt műsoron!

Magyar Híradó.

Paramount Híradó!

A

Rendkívül
egész vilá
kező hire
másnak
tömegéből
Anglia v
nagysága.

Hogy e
tuk az ö
legfontosa
mikor fiá
ni, hogy
az ember

Mekkor
át beideg
gyományt
angol p
szembe n
megekkel

Mily ne
kán egyh
és hite a
zésbe ker
retettel e
királyon.

De ezé
és király
előtt . . .

— fels
angol kir
rában, n
figyelmez
trónörök
minden

csak arra
lépjen va
sosem fog
szereleml
nem kötő

Akkor,
sonnénak
S most ?
a trón és
natban —

juk, hogy
arra a ha
rály és B
zött foly
fegyversz

K

árúje

Min

Sz

Hódm

(Első B

Részlet

A hétről

Rendkívüli érdeklődéssel leste az egész világ minden a Londonból érkező híreket. Bizonytalanság és egymásnak is ellentmondó közlések tömegéből is messze kiemelkedik Anglia vezetőinek és népeinek a nagysága.

Hogy egyebet ne mondjunk látuk az özvegy királynét, kit a sors legfontosabb válasz utra állított, a mikor fiának kellett utmutatást adni, hogy a koronát válassza-e, vagy az emberi boldogságot?

Mekkora lelkiere, évszázadokon át beidegződött alkotmány és hagyománytisztelőre van szüksége az angol pártok vezéreinek, hogy szembe merjenek lordolni milliós tömegekkel a király érdekében?

Mily nehéz a helyzete az anglikán egyház papjainak, kiknek keze és lába a biblia van és összeütközésbe kerülnek szívükkel, mely szeretettel csüng az egyház jó fián, a királyon.

De ezért megérti egymást a nép és király a drámai elhatározások előtt...

* * *

— Felsőleges Anyám, — mondta az angol király még velszi herceg korában, mikor a szent kötelességre figyelmeztették, mellyel minden trónörökös a koronának tartozik — minden áldozatra kész vagyok, csak arra nem, hogy szív nélkül lépjek valaha is házasságra. Inkább sosem fogok megnősülni, mert vagy szerelemből házasodom, vagy soha nem kötök házasságot.

Akkor, mikor ezt mondta, Simpsonnének a nevét sem ismertem meg. S most? Most már választania kell a trón és a szíve között. S e pillanatban — egészen bátran mondhatjuk, hogy az egész világ figyelme arra a harcera irányul, amely a király és Baldwin miniszterelnök között folyik, amelyben a tegnapi fegyverszünetet jelentik, hogy már

a legközelebb újra mozgásba hozza a maga ostromágyait a király elhatározó szándéka és szerelme ellen. Ugy érezzék, hogy az egykori velszi herceg nem fog meghátrálni

és érzelmeit nem tagadja meg a föld legbesebb koronájáért sem, a híres Orth Jánossal vallva, hogy: inkább boldog polgár, mint boldogtalan király.

A vármegyei és városi tisztviselők részére is kérnek karácsonyi segélyt.

Kaposvárrott már adnak gázalarcot

A fővárosi tisztviselők emlékirattal fordultak Darányi Kálmán miniszterelnökhöz és azt kérték, hogy az idén minden közszolgálati alkalmazott kapjon karácsonyra drágasági segélyt.

Az emlékirat hivatkozik a folyton fokozódó drágaságra, mely a segély megadását indokolja.

A memorandumban azt is kéri, hogy ne csak kimondottan állami tisztviselők kapjanak segélyt, hanem a belügyminiszterrel egyetértőleg sürgős intézkedés történjék arról is, hogy a vármegyei és községi testületek is segélyezésben részesüljenek.

Itt említjük meg: Kaposvár város polgármestere elhatározta, hogy az idén karácsonyi segély helyett, melyre fedezet nincs egyéb hasznos ajándékot ad a tisztviselőknek. Igen érdekesen nyilatkozott ebben az ügyben a polgármester.

— Tervbe vettem, hogy a tisztviselőknek az idén gázalarcot ajándelekunk és ezzel a mai kor által követelt tárgyat adunk. Ez ugyan eddig csak elvi elhatározás, de a megvalósítása nem lehetetlenség.

Igazgatót választ az Országos Mezőgazdasági Kamara

Koós Mihály államtitkár nyugdíjbavonulásával megüresedett az OMGE igazgatói állása.

A jelöltek között szerepel Gesztelyi Nagy László egyetemi magántanár a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója is.

A frontharcosok lelkesen ünnepelték Horthy Miklós kormányzónkat

Szombat este őszintén megnyilatkozott a város közönsége, amikor ünnepelte a Kormányzó ur névestéjét. Szemmel be nem látható tömegek vettek részt a hódoló felvonuláson.

A fénypontja a névestnek a frontharcosok vacsorája volt.

Közel háromezrét jelentek meg az ünnepi vacsorán. A felköszöntőt dr. Négyesi Imre szkv. őrnagy elnök mondotta, aki lelkes szavakkal emlékezett meg a Kormányzó eredményteljes külföldi utjáról.

A beszéd nagyrészt a frontharcosok állva hallgatták végig.

Dr. Sárga László

orvosi rendelőjét Kossuth-utca 8 szám alá (Magyar Általános Takarékpénztár épülete) bent az udvarban, helyezte át.

Nők nem mehetnek ügyvédi vizsgára

Az ügyvédjavaslat tárgyalásakor több képviselő indítványozta, hogy a nők elől ne zárják el az ügyvédi pályát. Tekintettel ennek a pályának amugyis túlsúlyosságára

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

gára a képviselőház nagy többsége elvetette az indítványt. Valószínűleg maguk a nők is, ha választaniok lehet az ügyvédi pálya és az ügyvéd között, bizonyosan inkább az ügyvédet mint az ügyvédi pályát választanák.

Tenyészlovak kivitele megakadályozható

A lótenyésztés érdekében a földművelésügyi miniszter fontos rendeletet adott ki, amelynek értelmében a lovak külföldre szállításánál a tovább tenyésztés és a minőség alapját tevő kancaanyag kivitele szükséges és megokoltság esetén megakadályozható az illetékes méntelep parancsnokságok által. A tulajdonos a ló minősége és ára szerint 100—200 pengő primumot kap, hogy az eladástól tekintszen el, illetve belföldön értékesítse tenyésztés céljaira.

Apponyi-ér 1 szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legujabb divat szerint, onduláltatni.

Nagy érdeklődés előzi meg

a „Tatárjárás“ Karácsony másnapi előadását. — A próbák már teljesen mutatják, hogy egy kiváló, nagy gonddal előkészített operett előadást kap a szentesi közönség. A jegyek jó része eddig már elkelt. — Ragyogó díszletek és ruhák lesznek — s ez szinte meglepetésnek számít.

A jegyek 40 fillértől 1.20-ig.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölesönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebb pénzintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

Szentesi Telep:
Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.
Telefon: 7.
(Első Bpesti Gőzmalom Rt volt telepe)

Terményeit legelőkeltebben a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!

A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!
A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölesönt.

Betárolt terményekre kölesönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!

Részletes felvilágosítást adnak: **Raktárházakban** Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.
Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb **bevásárlási**
forrása **38-as** számú fiók üzlete.
☞ **SZENTES, Petőfi-utca 1 szám.** ☞

Legolcsóbb

ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Győződjék meg, hogy
"legszébb" és legpontosabb, de leg-
olcsóbb **esztergályos** munkát

Borbás Gyula esztergályos
készít Szentesen:

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház.)

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Liszli fűszeres

Olcso és szolid áraitól híres,
a vasút állomás előtt.

Zsákot olcsón árúsítok.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a **Kossuth-utca 14 szám**
alatti **gépraktárban**.
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcson beszerezhetők: Szergiusznál.

Eladó házak

Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u. 22.
sz. Sáfrán Mihály u. 96 sz, Mun-
kás sor 28 sz, Mentő u. 79.
sz, alatti házak kedvező feltéte-
lek mellett **eladók**. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

Evette már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-utca 36.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le-
szállítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papirok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-utca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Simonyi Ernő-utca
1 számú ház eladó.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítek

Perkó Györgyné

Szürszabó-utca 3. (Béládi-ház.)

Jól érett

trágyát keresünk
kihordásra,

[Boesky-utca 4. sz.

Lakás van kiadó

egy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető utca 32. sz. háznál.

Archőre, üde és barsonyos lesz,
ha a
KISÉRI PATIKÁBAN
„Szent Anna“
Crémet, Pudert, Szappant vesz.

Hirdessen!

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt
készülnek a legizlésebb
olcsó nyomtatványok.
Tegyen egy próba rendelést!

Tisztelettel:

Kiss József

Kerékpárok gummik legolcsóbban
kaphatók

WEINBERGER műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-utca 100.

Sok pénzt takarít meg, ha **menyasszony és nászajándékait**
óra és ékszer üzletében vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

Hirdessen lapunkban



Continental

Gummi cikkek lerakata

APOLLÓ
DROGÉRIA
SZENTES

ÓRA

ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolcsóbbak

Erdősnél
Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatt.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon **SZÓDAVIZET**

Higiénikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen
Ára **12 pengő**. 12 darab patron hozzá **P 4.40**. Patroncsere **P 1.44**
Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK“** Telefon: 60 sz

Hirdessen lapunkban

Figyelem!

Tisztelettel értesitem nagyrebecsült rendelőimet és Szentes
város társadalmát, hogy **Kossuth-utca 15 szám** alól a
Hétfői Ujság szerkesztőségét és kiadóhivatalát, valamint a

„Corvin-Nyomdát“ **Apponyi tér**
4. szám alá

a **(Sebessy-féle házba)** helytem át, ahol ismét a meg-
rendelt nyomtatványokat izléseesen, pontosan és lelkiismeretesen
olcsón elkészítem.

Továbbra is kérem szíves pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász mester.

ÜZLETFATHELYEZÉS Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőim-
nek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Hor-
váth Mihály-utca sarokról, a Kossuth utcára, a **Várady patika** mellé
helyeztem át, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását va-
sallását elvállalom. Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedér Ferenc
Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,
SZENTESEN

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)